Контрольная работа должна быть аккуратно оформлена, страницы, формулы и таблицы нумеруются.

В контрольной работе должны быть приведены условия задач, исходные данные, решения, указываются используемые в расчетах формулы с пояснением буквенных обозначений. Выполненные расчеты и полученные результаты должны быть пояснены, сделаны выводы, приведены ответы.

Вычисления абсолютных величин следует производить с точностью до первого десятичного знака, единицы измерения указывать только в результативных значениях.

В конце работы нужно указать перечень использованной литературы, поставить свою подпись и дату выполнения контрольной работы.

1. Определите процент прироста численности работников по сравнению с планом, процент роста производительности труда.

	Наименование показателей
	План
	Отчет

	Доходы, тыс.руб.
	5 400,0
	Рост на 4,5 %

	Среднесписочная численность работников, чел
	150
	Определите


Примечание: в результате ввода в эксплуатацию новой техники среднегодовая численность работников в отчетном периоде снизилась на 1,3 % по сравнению с планом.

2. Электромеханик Краснов Г.В. в январе 2004г. отработал 12 рабочих дней из 21. Его оклад -4 500 руб. С 24 по 31.01.2004 г. находился на больничном листе. Стаж работы - 13 лет. Средний заработок за предыдущие месяцы составляет 4 340 руб. Произведите расчет заработной платы и пособия по временной нетрудоспособности за январь 200
 г. Произведите удержания из начисленного заработка.

3. Определите процент снижения себестоимости единицы доходов предприятия связи, по сравнению с планом, если доходы от реализации услуг связи по плану составляли 11 820,0 тыс. руб., а план доходов выполнен на 109,8 %. Эксплуатационные расходы определите на основании данных.

	Статьи затрат

	Сумма расходов, тыс.руб.

	
	План
	Выполнение

	Затраты на оплату труда
	2 620,0
	2 800,0

	Отчисления от заработной платы
	Определите
	Определите

	Амортизационные отчисления
	3 450,0
	3 640,0

	Материальные затраты
	730,4
	920,5

	Прочие затраты
	481,0
	512,4


4. Определите рентабельность предприятия связи за отчетный период.

	1.Доходы от основной деятельности, тыс.руб.
	11 800,5

	2.Взаиморасчеты, перечисляемые другим предприятием связи, тыс.руб
	1 700,2

	3.Себестоимость единицы доходов, руб.
	69,50


5. Определите наиболее эффективный вариант строительства объекта связи.

	Вариант
	Капитальные вложения, тыс.руб
	Эксплуатационные расходы, тыс.руб.

	1
	9 520,0
	4 700,0

	2
	8 240,0
	4 950,0

	3
	6 120,0
	5 540,0


